
Croatia
Povezivanje & transformacija života



Dobro došli
u younity Croatia, gdje se inovacija susreće s osobnim razvojem. Zajedno revolucioniramo
krajolik online obrazovanja, nudeći raznoliku lepezu tečajeva, kongresa i mogućnosti
edukacija na hrvatskom jeziku u svrhu osobnog rasta i razvoja, na području duhovnosti,
znanosti, zdravlja i dobrobiti. 

Naš je cilj podijeliti izvore znanja i pružiti vam online alate i
tehnike pomoću kojih možete ostvariti svoj unutarnji potencijal.
Uvjereni smo da smo svi stvaraoci i tvorci vlastitih života i
sudbina. Na kraju, vi jedini posjedujete ključ vlastitog
blagostanja. U sebi imate moć da se učinite sretnima, zdravima
i snažnima. Trebate samo pronaći pokretače vlastite
kreativnosti i inspiracije. A prvi korak je: vježbati svakog dana!
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U younity Croatia, naša vizija i misija su jednostavne, ali duboke: učiniti transformativni
sadržaj i programe dostupnim svima. Vjerujemo da znanje ne poznaje granice i
nastojimo naše programe približiti što većem broju ljudi. Zato nudimo dio našeg online
edukativnog sadržaja potpuno besplatno, osiguravajući da financijska ograničenja
nikada ne ometaju osobni razvoj. 

Vizija: 
Osnažiti pojedince diljem svijeta kroz pristupačne, visokokvalitetne životno-
transformirajuće online tečajeve i programe.

Misija:
Proširiti pristup transformativnim programima za sve.
Ponuditi besplatne ili subvencionirane opcije za one kojima je to potrebno.
Njegovati održivost spojem besplatnih i plaćenih ponuda.
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je Obvezali smo se pronaći najbolje svjetske učitelje, predavače, motivacijske govornike, alate
i metode te ih donijeti izravno u svačiji dom! Koristimo svu našu energiju, motivaciju, znanje
i snagu volje da svaki online tečaj postane sjajno i nadograđujuće iskustvo.

Ti programi uključuju tečajeve razvijene unutar tvrtke i suradnju s cijenjenim
međunarodnim partnerima poput američke tvrtke Hay House, One Commune i dr. Neki od
najuspješnijih tečajeva bili su oni međunarodno priznatih mentora, ali također tijekom
online kongresa ugošćujemo i naša domaća imena. Bilo da tražite duhovno buđenje,
poboljšano zdravlje ili smjernice za osobni razvoj, younity Croatia nudi pregršt online
programa - za svakog ponešto!

Petra Brzović

Matt OmoBruce LiptonDr Joe Dispenza

Gregg Braden Neale Donald Walsch Byron KatieDeepak Chopra Eckhart Tolle

Louise Hay Anita Moorjani Alberto Villoldo
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50+ lansiranih projekata

500.000 sudionika

40+ svjetskih stručnjaka

Od radionica svjesnosti i meditacija, vježbi i tehnika
disanja, opuštanja, šamanskih alata, iscjeljenja traume i
zvučnih kupki i sl., pa sve do live eventa, pripremamo
uvijek bogat i raznolik programa.

Naši besplatni programi dotaknuli su živote više od pola
milijuna pojedinaca koji traže osobni rast i razvoj.

Imali smo čast ugostiti vodeće stručnjake za duhovnost,
dobrobit i osobni rast i razvoj.
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“Predivan tecaj. Od prve sekunde sam znala da je za mene iako sam u prvom
krugu imala poteskoca sa disciplinom, bolje reci sa egom. Sad jedva cekam da
ponovim sve i svki put cujem nesto novo, sto nisam upamtila od prve... Ovo je
neprocjenjiv dar i hvala od srca!” Snježana

“Meditiram više od 10 godina priželjkujući da Učitelj dođe u moj život. Danas mi
nekako dođe: pa ti već imaš učitelja - younity! Ova meditacija je bilo nešto
posebno! Veliko hvala!” Goran

“Nova saznanja. Posvećenost. Duhovnost. Plemenitost. Saosećajnost. Lčna
nadgradnja.” Ivan Jeftić
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“Sve što se plasira stranicom youniti Croatia predstavlja upoznavanje i konačnu
spoznaju duhovnog aspekta života. To znači ulazak u u jedan novi svijet stvarnosti
koja nam pruža samo esenciju života i sadašnjosti. Kapljica toga u moru svega
znaci buđenje kolektivne svijesti. Posljedica je sreća, ljubav, mir i spokojstvo.”
Branka Arnaut

“Prilika da nam prvi put bude dostupno ovo blago na našem jeziku, da sve
razumemo. Baš su se potrudili. Hvala vam!!!” Marija Egić

“Fenomenalni predavači... Za one koje zanimaju ovakve teme, mogu puno toga
naučiti ili produbiti već postojeća znanja. Sve preporuke!” Dobrila Kelečević-Šeša



https://facebook.com/younitycroat ia

E-MAIL

FACEBOOK

Povežite se s nama! croatia@younity .one

INSTAGRAM

https://www. instagram.com/younitycroat ia

YOUTUBE

https://www.youtube.com/@younityCroatia

TELEGRAM

https://t .me/younitycroat ia

Jeste li spremni krenuti na svoje putovanje rasta i otkrivanja?
Povežite se s nama online i postanite dio živahne zajednice
posvećene osobnoj i kolektivnoj evoluciji.


